

OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ ČEPIĆ



Purgarija Čepić 1, 52232 Kršan
tel: 052/867 – 723
fax: 052/885 - 040
e-mail: ured@os-igkovacic-cepic.skole.hr

KLASA: 602-02/20-01/06

URBROJ: 2144-19 -01 -20-3

Purgarija Čepić, 26.06.2020.

Na temelju čl. 10. st. 6. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN 116/18), u skladu s odlukama učitelja razredne nastave

ODLUKA

o izboru drugih obrazovnih materijala za 2. i 3. Razred

I.

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN 116/18), osim udžbenika, u školi mogu biti u uporabi i nastavna sredstva (tiskana, digitalna ili fizička) koja pomažu u ostvarivanju pojedinih odgojno-obrazovnih ishoda utvrđenih predmetnim kurikulumom, kao i očekivanja međupredmetnih tema, potiču interakciju učenik – učenik i/ili učenik – sadržaj te istraživački i/ili grupni rad (tzv. drugi obrazovni materijali). Agencija za odgoj i obrazovanje nakon prikupljanja zahtjeva za objavu drugih obrazovnih materijala, donosi odluku o objavi ili odbijanju objave drugih obrazovnih materijala u virtualnom repozitoriju.

Temeljem objavljenog Kataloga koji sadrži popis odobrenih drugih obrazovnih materijala za osnovnu i srednju školu, objavljenog 25. lipnja 2020. godine, Škola donosi ovu Odluku o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala i objavljuje na svojim mrežnim stranicama najkasnije do 15. srpnja.

Ova Odluka se prilaže školskom kurikulumu kojim se utvrđuje popis komercijalnih i besplatnih drugih obrazovnih materijala koji se planiraju koristiti u nastavi, a učitelj odnosno nastavnik individualno odlučuje koje će materijale utvrđene školskim kurikulumom koristiti.

Škola ne provodi nabavu drugih obrazovnih materijala kao što su radne bilježnice, zbirke zadataka, likovne mape, radni materijal, školski pribor, oprema za tjelesnu i zdravstvenu kulturu i sl.

Pomoćna nastavna sredstva koja su odobrena po starom zakonu sada su drugi obrazovni materijali.

II.

Odluku o odabiru novih obrazovnih materijala (za sve predmete 2. i 3. razreda) donijeli su učitelji Aktiva razredne nastave.

III.

Popis odabranih obrazovnih materijala sastavni je dio ove odluke.

IV.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Voditeljica Aktiva razredne nastave:

Mikela Banko Lukšić, dipl.uč.

OSNOVNA ŠKOLA
IVAN GORAN KOVAČIĆ ČEPIĆ
PURGARIJA ČEPIĆ